

“鲁酒大单品方阵”

# 发力供给侧改革 鲁酒寻求新突破

## 趵突泉“叁玖捌”

专家评鉴：粮香优雅纯正、绵甜柔顺、落口爽净

趵突泉“39.8°叁玖捌”新品精选优质高粱、小麦、大米、小米、豌豆5种粮食，采用趵突泉源头之水发酵，长期贮存，由国家级酒体设计师精心勾调，经历了12年潜心研制，精雕细琢而成。

趵突泉“39.8°叁玖捌”所选基酒最短贮存年限在5年左右，调味酒的贮存年限更是在10年以上。在传统浓香型酒的基础上使用贮存期10年以上的优质芝麻香做调味酒，使酒体具备了绵、甜、爽、净的突出特点。“叁玖捌”产品还首次采用了计算机白酒品评系统，成功将消费者的体验镶嵌到酒体设计中去，通过社会各界品鉴指正，不断完善，“顺”和“爽”成为此款产品的最大亮点。

山东省白酒协会会长姜祖模对新品给予了高度评价：“趵突泉‘叁玖捌’新品香气优雅、绵甜柔顺，充分具备浓香型白酒绵、甜、净的特点，是款质量、口感俱佳的好酒。”“这款历时10余年精心研发的新品白酒包装简洁明快、朴素，口感绵甜柔顺，为全省消费者又提供了一款新的美酒佳品。”山东省糖酒副食商业协会会长薛剑锐如是说。



## 泰山“五岳独尊”

专家评鉴：汲泰山文化神韵，承皇家小窖精髓，携航天庆功酒美名，为山东高端白酒代表之作

一家企业要想长远持久地发展，必须拥有大单品，这不仅代表品牌的档次，还能促使消费者形成重复购买的消费习惯。而“五岳独尊”品牌正是泰山酒业在中高档价位上精心打造的大单品。

2016年12月底，中国航天与泰山酒业续签合作协议，鉴于对中国航天连续6年的大力支持，泰山酒业升级为中国航天事业战略合作伙伴，“五岳独尊”酒继续被授予“中国航天庆功酒”称号，是中国白酒行业唯一的中国航天庆功酒。这不仅是泰山酒的荣耀，更是整个山东白酒的骄傲。

“五岳独尊”品牌背靠厚重的泰山文化，具有塑造独特文化内涵的优质土壤。泰山酒的历史源远流长，可以追溯到距今五六千年的新石器时代——大汶口文化时期。据考证，历代帝王封禅祭祀所用的酒，就出自泰山脚下的御用酒作坊，也就是传承几千年酿酒历史的泰山酒。

“五岳独尊”酒作为泰山酒业的高端大单品，完美融合了泰山文化和酒文化。泰山酒业将“五岳独尊”定位于“尊”文化——“五岳独尊，尊者赢天下”，为中高端市场消费用酒。通过广泛传播，“尊”文化逐渐深入人心。同时，“五岳独尊”酒的设计灵感源自于泰山极顶的五岳独尊石刻，直接传递了泰山文化和泰山酒文化。

作为国内白酒行业唯一“中国航天庆功酒”，“五岳独尊”酒先后多次登上国内外航天庆功的舞台，荣获中国最受欢迎婚庆用酒、中国最受欢迎商务用酒、“苏鲁豫皖”四省峰会金奖、山东省最受消费者欢迎的商务用酒、山东主流接待名酒等殊荣，并连续4年荣获山东白酒感官质量金奖，位列浓香型第一名。



## 冠群芳·金冠蓝钻

专家评鉴：匠心独韵、精湛绝伦、馥郁芬芳、气质华贵

“冠群芳·金冠蓝钻”是2016年花冠集团本着“点滴尽杰作”的品牌理念，以国家级评委、鲁酒品酒状元姚元滋为核心的技术研发团队，结合生产一线的资深制曲师和金牌养窖人，再由中国白酒泰斗沈怡方、高景炎反复品鉴、点拨，精心研制的一款大师级新作品酒，是花冠集团多年厚积薄发的硕果，也是回馈社会各界朋友多年来对花冠集团支持与厚爱的高性价比作品。

“冠群芳·金冠蓝钻”具有“冠群芳”的正统基因，天香窖池，牡丹制曲，五粮浓香，品种优良。同时，“冠群芳·金冠蓝钻”独创“8段式摘酒法”，选取最精华的酒体段，采用历年花冠九储酒文化节封存10年以上原酒基酒，再经研发团队反复斟酌，精心雕琢而成。

将最好给最好，点滴尽杰作，一直是花冠集团对高品质的追求，也是花冠集团一直致力于打造最优质性价比产品的使命。“冠群芳·金冠蓝钻”的应运而生，是“冠群芳”品牌全省化的必然，更是花冠集团产品魅力的体现。



## 景阳冈“透瓶”

专家评鉴：窖香幽雅、陈香舒适、绵甜柔顺、回味悠长  
做人透明，好酒透瓶。

“五洲四海话景阳，千载陈酿透瓶香；漫道三碗不过冈，武松豪饮猛虎降。”古典文学名著《水浒传》和《金瓶梅》以警世妙笔对景阳冈酒的生动描写，更使这别名“透瓶香”、“三碗不过冈”的好酒数百年盛传不衰，而当代尤被世人推崇青睐。

自古以来，阳谷以产美酒“透瓶香”而负盛名，“透瓶香”正是当年武松在三碗不过冈酒店喝的酒。宋代以后，“透瓶香”曾作为贡酒，誉满京师。到了明代，有人写《浣溪沙》词赞景阳冈酒：“凤凰开酒双展翅，野鸟开酒变凤凰，八仙神仙来饮酒，店内醉倒正四双，要问喝的什么酒，就是名酒透瓶香。”

为了使“透瓶香”重现辉煌，山东景阳冈酒厂精选高粱、小麦、大麦和豌豆为原料，对古酒“透瓶香”的生产工艺进行了认真的发掘整理，经过多年的发展与创新，于2016年重磅推出“透瓶”系列白酒，在延续传统酿造工艺的基础上，创造性地融合成一套全新的工艺，从而确保了酒质的纯净和独特风格，使酒的色、香、味都臻于上乘。透瓶酒质过硬，窖香幽雅、陈香舒适、绵甜柔顺、回味悠长，包装设计采用了当今最流行简约时尚风格。

作为景阳冈酒厂的战略核心单品，“透瓶”酒这款超高性价比的白酒产品，正在走进千家万户的餐桌。千里慕名到景阳，扑面似闻透瓶香。



# 热烈祝贺山东省“两会”胜利召开！



# 趵突泉 特酿 叁玖捌 39.8°